

平成 18 年 5 月 19 日

各 位

会 社 名 アセット・インベスターズ株式会社
代表者名 代表取締役社長 若 山 健 彦
(コード 3121 大証 2 部・福証)
問合せ先 総務部長 渡 邊 政 秀
(TEL 052-781-6301)

(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」一部訂正について

平成 18 年 5 月 17 日に発表いたしました「定款の一部変更に関するお知らせ」において、誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

| 定款変更案 |
|--|
| (発行可能株式総数) 第 6 条 当社の発行可能株式総数は、 <u>500</u> 百万株とする。 |

【訂正後】

| 定款変更案 |
|--|
| (発行可能株式総数) 第 6 条 当社の発行可能株式総数は、 <u>300</u> 百万株とする。 |

以上